创意碰撞消费, 合肥集市掀起体验热潮



星报讯(记者 王玮伟) 漫步城市街头,那些热闹非凡的创意集市,宛如城市时尚脉搏的跃动点,吸引着众多市民和游客前来体验。这些集市不仅是商品交易的场所,更是文化、艺术与创意的交融之地,为消费者带来全新的消费体验。

在骆岗公园航南广场,每到周末便热闹非凡。夜幕降临,五彩斑斓的灯光亮起,广场内整齐排列着琳琅满目的摊位。摊位类型丰富多样,涵盖了文创产品、手工艺品、特色美食等多个领域。创业者们带着自己精心制作的文创作品热情地向顾客介绍,每一件商品都承载着他们的创业梦想与独特灵感。从设计精美的手账贴纸,到充满巧思的手工饰品,无一不展现着摊主的创意与活力。

位于包河区宁国路的罍街三期 AS·1980, 这里百余间文创小铺错落有致,每一家都散发着独特的魅力。走进一家店铺,店主李女士正 专注地制作手工皮具。她告诉记者:"我一直对 手工皮具情有独钟,在这里开了这家店,希望能 把这份对品质和创意的追求传递给更多人。在 AS·1980,像李女士这样怀揣着创意梦想的创业者还有很多,他们的作品涵盖创意家居、文艺书店、工匠非遗等多个领域,为合肥市民打造了一个充满文艺气息的消费新空间。

在老合肥人熟悉的明光路南侧,徽商2号门·幸福街里自开园以来就备受关注。这里的新中式美学集市别具一格,融合了仿古建筑风格与近代徽商元素,打造出沉浸式艺术创意与时尚休闲空间。市民张先生说:"这里的集市很有特色,不仅能买到各种文创产品,还能感受到浓厚的文化氛围。孩子们对那些传统手工艺品特别感兴趣,我也能在这里找回一些小时候的记忆。"张先生笑着说。除了日常的集市摊位,幸福街里还会定期举办摇滚音乐节、烛光音乐会等活动,将传统与现代完美结合,为消费者带来全方位的感官盛宴。

在瑶海区的青年创意田园,一片田园上搭建起了复古集市。"田野物语"复古市集吸引了几十位国内优质主理人参与,带来中古、文创、手工以及咖啡甜品等丰富品类。游客叶女士是复古文化的爱好者,在她看来,青年创意田园的复古集市,为合肥的新消费场景增添了一抹别样的色彩。当下,合肥的创意集市正以其独特的魅力,吸引着越来越多的人参与其中。它们不仅为创业者提供了展示才华的平台,也为消费者带来了全新的消费体验,成为推动城市新消费发展的重要力量。

合肥栗树路拆迁项目动工

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 王海燕 刘亚萍 文/图) 不久之后,在合肥市合 作化路和东至路之间,将添一条东西向 的城市之路,缓解望江西路的交通压力。 4月23日,栗树路拆迁项目正式破土动 工,预计将在一个月左右的时间内完成 拆迁,拆迁完成后即可进驻现场施工。

在动工仪式现场,南七街道新华社 区党委书记张保仔告诉记者,目前,连 接合作化路和东至路的东西向道路除 了望江西路和黄山路外,仅有一条太湖 西路,附近除了有很多厂房和居民外, 还有两所学校,高峰时期交通拥堵状况 频发。栗树路作为连接东至路与合作

化路的城市支路,由于一直未贯通,难以满足日益增长的交通需求,更无法为区域交通分流提供有效支持。记者了解到,栗树路道路西起东至路,东至合作化路,全长约525米,规划红线15米,等级为城市支路,项目建设内容包括道路,交



通、排水、照明、绿化、电力(土建)及相关配套附属设施等。

张保仔表示,施工方也表示将严格遵守施工规范,合理安排施工进度,尽量减少施工对周边居民生活的影响。

"鉴宝"! 合肥警方拆解新型骗局

星报讯(记者徐越蔷)最近,直播鉴宝成为网络热门"新赛道",吸引不少"实力藏家"纷至沓来。这不,合肥市民吴先生(化名)在家中找到一枚古币,经"专业人士"鉴定,价值竟高达数万元,并承诺帮吴先生高价售出,可没想到,最终吴先生钱没赚到,还被骗走了1998.98元。

吴先生最初在网络平台上观看古玩鉴宝直播,于是他在视频下方留言。不久后,一名自称是某连锁拍卖行的经纪人主动联系到他,表示可以帮忙鉴定和拍卖这枚古币。对方通过吴先生提供的图片和描述,声称经过内部专家鉴定,这枚古币的价值在2万至5万元之间。而且,他们公司可以负责拍卖,卖出后收取部分佣金。

一枚古币,能卖上万元? 吴先生心动不已, 然而,对方随后提出若吴先生想寄卖,需先进行 信息注册,以便后期转账等事宜。由于不熟悉手机操作,吴先生按照对方的指示将自己的姓名、身份证号、银行卡号等信息提供给了对方,并转发了一条短信验证码。然而,接下来他不仅没有收到预期的拍卖款项,反而发现银行卡中的2000元被转走了1998.98元。这时,吴先生逐渐清醒,意识到可能被骗,于是赶紧报警。

合肥市公安局经开分局锦绣派出所民警经过调查发现,吴先生接到的电话通过虚拟号码拨出,对方提供的各类信息均为虚假,吴先生遇到了典型的"鉴宝"骗局。幸运的是,民警迅速启动紧急止付机制,发现被骗资金最终流向了一个电费充值账户,在民警和相关部门的协作下,1998.98元被全额退还至吴先生的账户。

目前,案件仍在进一步侦办中。

安徽拳击选手赵军军全国赛场夺冠

星报讯(记者 江锐) 2025年全国男子拳击锦标赛暨第十五届全国运动会拳击项目资格赛近日在深圳落下战幕。在46~48公斤级决赛中,安徽选手赵军军险胜贵州选手莫昌宁,夺得冠军。

作为国内拳击运动最高水平的竞技舞台,本次大赛吸引了来自全国各省市的42支运动代表队,共300余名优秀运动员参赛。在本次赛事最小级别46~48公斤级半决赛中,赵军军战胜湖南选手宋小伟,莫昌宁战胜江西选手王曦,两人会师决赛。在决赛中,经过三回合的较量,在5名裁判当中有3人判定赵军军获胜,但也有2人认为莫昌宁表现出色,最终以3比2分歧判定的比分,赵军军惊险站上最高领奖台。此外,安徽老将方波获得48~51公斤级季军,安徽选手季俞臣获得51~54公斤级第三名。

今年20岁的赵军军是阜阳市临泉县谭棚镇人,2018年9月,经过选拔进入阜阳现代职业学校(体校校区)阜阳市拳击队训练。经过两年的训练后,赵军军在2021年11月被选拔至省男子拳击队集训,2023年下半年正式被选拔至省男子拳击队训练。在2024全国男子拳击锦标赛上,他获得男子46~48公斤级第三名;2024年全国男子拳击冠军赛获得46~48公斤级第三名。

多措并举筑牢防线 全力守护森林安全

人春以来,绩溪县林业局立足森林防火关键期,紧盯农事生产、祭祀用火、旅游踏青等风险因素,压紧压实责任链条,落实落细防控措施。实现森林火险等级持续较高情况下,未发生重大森林火灾和人员伤亡事故,防火形势总体平稳可控。

一是高位推动抓责任,构建联防联控体系。强化林长制引领作用,印发《林长巡林工作提示单》,落实县乡村三级林长责任网格,开展常态化巡林督查。推动问题立行立改,形成"部署-落实-整改"闭

二是多维宣传强意识,营造群防群治氛围。以森林防火宣传月为契机,构建"线上+线下"立体宣传矩阵。组织专业队伍、镇村干部、护林员开展"敲门行动",入户发放防火告知书4万余份,张贴《禁火令》800余张。通过短信平台推送警示信息5万余条。

三是精准布防控火源,织密巡查管控网络。严格落实"一长两员"网格化管理,将全县林区细化为286个责任网格,实行山头地块包保制。清明节期间,增设临时检查站322处,组织1435名镇村干部全天候值守,严禁火种进山。护林员队伍开展"拉网式"巡查,对林缘墓地、景区栈道等高风险区域每日开展动态巡护,累计排查消除隐患点13处,实现火源管控全覆盖、无死角。

四是科技赋能提效能,筑牢应急处置屏障。严格执行24小时值 班和领导带班制度,运用森林防火信息化平台14处高点监控实时监 测林区动态,运用热成像技术精准识别火情;1927名扑火人员整装 待发,实现"卫星监测+地面巡护+智能预警"联动响应,确保火情早 发现、快处置。 李宏宇 曹开发

泗县举办2025年"百场黄梅唱响百家景区" 示范展示活动

星报讯(董泽甫 记者 禹志强) 4月20日下午,在美丽的大运河国家文化公园景观带,泗县举办了2025年"百场黄梅唱响百家景区"示范展示活动。

经典剧目轮番上演,多元非遗艺术交融。泗州戏《虹桥情》《三婆 媳》、当涂民歌《唱得绿海泛金波》、黄梅戏《砂子岗》等经典节目同台 展述

黄梅戏的柔美与泗州戏的刚劲形成鲜明对比,非遗文化的跨界对话既展现艺术多样性,也凸显文化传承的时代责任。依托千年运河文化底蕴,为传统戏曲赋予沉浸式体验空间。"当黄梅戏遇到泗州戏,当非遗遇到非遗,这不仅仅是两种不同戏曲文化的碰撞,更是一种传承与责任。"游客吴军的一席话道出了广大热爱戏曲爱好者的心声。

据了解,此次安徽省"百场黄梅唱响百家景区"示范展示活动,由安徽省文化和旅游厅主办,泗县文化和旅游局、泗县融媒体中心承办,泗县泗州戏演艺有限公司、当涂县黄梅戏剧团、泗县文化馆协办,采用"线下演出+线上直播"双轨模式,通过"泗县发布"抖音号、文化云平台同步推送,线下游客300余人、线上观众近7万人参与,扩大了活动影响力,实现传统文化传播的破圈效应。